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1. PARTE 1 - JULGUE A VERACIDADE DE AFIRMAQ@ES, COM BREVE JUSTIFICATIVA.
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1
O numero 1 pertence ao conjunto de Cantor K.

() Verdadeiro ou ( ) Falso

Sejam V um espago vetorial e W C V um subespago vetorial. Sempre existe uma
transformagao linear T': V' — V tal que T(V) = W.
( ) Verdadeiro ou ( ) Falso

Todo conjunto de contetido nulo é enumerével.
( ) Verdadeiro ou ( ) Falso

No conjunto C[0, 7], conjunto das funcdes continuas no intervalo [0, 7], as fungoes
f(x) =z, g(x) = senx e h(x) = cosz sao linearmente dependentes.

() Verdadeiro ou ( ) Falso

2. PARTE 2 - RESOLVA OS SEGUINTES PROBLEMAS

Seja f : R — R continua. Prove que sao equivalentes:
() Jim_|f(x) = Jim_|f(z)| = +oo

(b) Se |zp| — +o0, entdo | f(zy)| — +o0;
(c) Se K & compacto, entdo f~!(K) é compacto.

Sejam V' e W espacos vetoriais complexos de dimensao finita e T : V' — W uma
transformagao linear. Defina a aplicagdo S : W/ — V' por S(f) = f o T, onde
V' indica o conjunto dos funcionais lineares sobre V e o significa composigao.
Prove que existem bases dos espagos vetoriais V, W, V' e W’ tal que a matriz que
representa S é a transposta da matriz que representa 7', nas respectivas bases.

Toda fungao g : (—2,2) — R duas vezes diferencidvel na origem e tal que g(0) =
x
g'(0) = ¢"(0) = 0 satisfaz lim Q =0.
z—=0 X
Sejam V um espaco vetorial complexo e com produto interno e 7' : V. — V um
operador linear. Assuma que (Tu,u) = 0 para todo u € V. Prove que T é
identicamente nulo.



